
 

Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat  

PPOOLLGGÁÁRRMMEESSTTEERREE  

 :1041 Budapest,  István út.  14  :231-3155 Fax: 231-3156 e-mail:DerceT@ujpest.hu 

 
 
Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
Tárgy: javaslat a Magyar Honvédség Balatonfüredi Kardiológiai Rehabilitációs Intézetért 
Alapítvánnyal támogatási szerződés megkötésére 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
A Képviselő-testület 403/2009. (IX.29.) számú határozata értelmében hozzájárult Újpest 
Önkormányzata és a Magyar Honvédség Balatonfüredi Kardiológiai Rehabilitációs Intézetért 
Alapítvány között létrejött támogatási szerződés megkötéséhez és 3.000.000 Ft-ot biztosított az 
Alapítvány támogatására. A támogatási szerződés határozott időre 2009. október 1-től 2010. 
szeptember 30-ig került megkötésre. 
 
A támogatási szerződés 7. pontja értelmében az Alapítványnak legkésőbb 2010. december 31-ig el kell 
számolnia a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság felé támogatási összeg felhasználásáról. Az Alapítvány 
a támogatás teljes összegét felhasználta. A kapott összeget további 838.000 Ft önerővel kiegészítve a 
Balatonfüredi Kardiológiai Rehabilitációs Intézetben négy betegszobát felújítottak és bútorzatát 
kicserélték. Ezzel jelentősen emelkedett az Intézetben a betegellátás színvonala és azon betegek 
elégedettsége, akik időközben e betegszobákban nyertek elhelyezést. 
 
Korábban 1998-2007 között a Magyar Honvédség Balatonfüredi Kardiológiai Rehabilitációs Intézete 
együttműködési megállapodás keretében újpesti kardiológiai betegek rehabilitációját már ellátta. 
2008 évben a költségvetési forrás hiánya miatt nem kötöttünk újabb együttműködési megállapodást, 
ennek ellenére az Intézmény 34 újpesti beteget fogadott. 
2009. évben ismételten aláírásra került az Alapítvánnyal a támogatási szerződés. Így lehetőség van 
mintegy 30-35 fő újpesti lakos kardiológiai rehabilitációjára. 
A több év és a tavalyi év tapasztalata is azt mutatja, hogy nagy igény van az ellátásra. 
Az Alapítvány kuratóriumi elnöke kérelmezte, hogy az Önkormányzat lehetőségeihez képest a 
továbbiakban is támogassa az Alapítványt. 
A 2010. évi költségvetésben tervezésre került 3.000.000 Ft az Alapítvány támogatására. 
 
A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság az előterjesztést 2010. szeptember 6-ai ülésén megtárgyalta és 
javasolja a Képviselő-testület részére, kössön támogatási szerződést 2010. október 1-től 2011. 
szeptember 30-ig a Magyar Honvédség Balatonfüredi Kardiológiai Rehabilitációs Intézetért 
Alapítvánnyal. 
 
Határozati javaslat: 
A Képviselő-testület jóváhagyja Újpest Önkormányzata és a Magyar Honvédség Balatonfüredi 
Kardiológiai Rehabilitációs Intézetért Alapítvánnyal 2010. október 1-től 2011. szeptember 30-ig 
kötendő támogatási szerződés megkötését. Felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés 
aláírására. 
Felelős: Polgármester 
Határidő: Képviselő-testületi ülést követő 5 nap 
 
Budapest, 2010. szeptember 7. 

dr. Derce Tamás  
 
Az előterjesztést tárgyalta a Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 
Az előterjesztést készítette: Köblös Anita 
A támogatási szerződés a Jogi és Képviselői Irodán valamint titkárságomon megtekinthető. 


